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招集の挨拶               Ｒ３．１２．６ 

 木枯らしが冬の到来を告げる季節となりました。 

本日、令和３年第４回山形村議会定例会を招集いたましたところ、議員の皆さまには、全

員のご出席を賜り、厚くお礼申し上げます。 

 

国政では、過日、１０月３１日に執行されました衆議院議員総選挙・長野県議会議員の松

本東筑摩郡区の補欠選挙が行われました。衆議院では、与党が過半数を大きく上回る結果と

なり、１１月１０日には，特別国会が召集され、第２次岸田内閣がスタートいたしました。 

又、本日より、臨時国会が開かれ、選挙公約に掲げたコロナ対策や日本経済の立て直しな

どについて審議が始まります。 村政運営においては、今後も国・県の動向には十分注視し

て参りたいと思います。 

 

当村の９月の定例会以降の主な動向について申し上げます。 

喫緊の課題でありますワクチン接種の状況でありますが、村内の８９．５％の接種を希望

される方全員の接種が１１月７日に完了しております。 

今後は、１月末から始まります３回目の接種に向けて現在準備を進めております。 

次に、災害復旧の現状について申し上げます。８月１１日から２１日頃にかけて日本列島

周辺に停滞した前線の影響で、西日本から東日本の広い範囲で大雨となり九州地方や中国地

方では土砂災害による人的被害の発生、河川氾濫に伴う家屋等の浸水など、多数の被害が発

生しました。 

当村でも、８月１３日から１５日にかけての大雨により土砂崩落や中小河川の氾濫などの

被害が発生しました。 

現在、四ツ谷穴観音下の土砂崩落個所については人家への防災対応を行い、林道堂ヶ入り

線の路肩の崩落個所につきましては、復旧工事が完了しております。 

中小河川などの被災個所については多面的制度の 「山形村みどりと環境を守る会」と協

議しながら対応策について検討をしております。 

 

次に、地域おこし協力隊員について申し上げます、１１月１日から新たに２名の方が農業

振興の部門で就任されております。又、村では２番目の協力隊員でありました穴澤さんにつ

いては、村の観光プロモーションをテーマに活動をいただきましたが、１２月２日付で、３

年が経過したことから退任され、今は村内の借家を拠点に自立に向けての活動をしておりま

す。 

 

次に、村づくり懇談会について申し上げます。地域の課題や行政への提言など様々なご意

見をお聞かせいただき、村政運営の参考にさせていただくことを目的に各区ごとに開催して

おりました。 

今までの、懇談会の進め方が形骸化して来たことやデジタル化などの時代の変化にも対応

できる様、新しい形の村づくり懇談会に見直しを行い、平日の夜と土曜日の昼の２回、農業
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者トレーニングセンターで開催いたしました。 

懇談会のテーマは、ホームページに応募いただいた環境問題・子育て支援とし、それぞれ

のテーマに沿って意見交換を行いました。 

又、懇談会には、約１０名の方がズームで参加されました。今後、村政のデジタル化も積

極的に進めて参ります。 

 

次に工事の発注状況については、お手元に配布させていただきました工事の発注状況をご

覧いただき、報告に代えさせていただきます。 

 

本定例会に上程いたします案件は、専決処分の承認１件、松本広域連合に関わる議案１件、

条例の一部改正３件、令和３年度補正予算４件を上程いたしました。 

ご審議を賜ります様お願いを申し上げまして、召集の挨拶とさせていただきます。 

 


